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Ausbildung zum/zur Kaufmann/-frau für Spedition und 

Logistikdienstleistung bei Lufthansa Technik Logistik 

GmbH 
 

 

Bei Lufthansa Technik Logistik GmbH sorgen wir für perfekte und reibungslose Dienstleistungen. Wir stellen Güter 

zum optimalen Zeitpunkt bereit und bieten unseren internationalen Kunden einen maßgeschneiderten Service. 

Dazu brauchen wir engagierte Mitarbeiter/-innen, die sich organisatorischen Herausforderungen stellen und diese 

erfolgreich meistern. 

Als Kaufmann/-frau für Spedition und Logistikdienstleistung bei Lufthansa Technik Logistik GmbH gehören die 

Planung und die Beauftragung von weltweiten Transporten für Flugzeugersatzteile zu Ihrem logistischen Alltag – 

vom kleinsten Schalter der Kaffeemaschine in einer Boeing 737 bis hin zum 7 Tonnen schweren Jumbo-

Triebwerk einer Boeing 747. 

Wenn Sie sich für Logistik begeistern und die Verantwortung für einen reibungslosen Ablauf übernehmen 

möchten, dann werden Sie Teil eines Unternehmens, das weltweit zu den besten Logistikdienstleistern zählt! 

 

 

Fakten 

 

 � Innerhalb von 2 1/2 Jahren erhalten Sie bei Lufthansa Technik Logistik 

GmbH in Hamburg eine erstklassige Ausbildung zum Kaufmann oder zur 

Kauffrau für Spedition und Logistikdienstleistung. 

� Sie lernen an der Berufsschule den theoretischen Hintergrund mit den 

Schwerpunkten Speditionsbetriebslehre, Luftfracht, Logistik sowie die 

Kommunikation in einer Fremdsprache.  

Darüber hinaus nehmen Sie an zusätzlichen betriebsinternen Lehrgängen 

teil. 

� Sie übernehmen bei zahlreichen betrieblichen Einsätzen 

verantwortungsvolle Aufgaben im Bereich Netzwerk- und 

Transportmanagement, in den Abteilungen Ein- und Verkauf und 

Rechnungswesen. Darüber hinaus lernen Sie unsere operativen Bereiche 

Warenannahme, Versand und Kundendienst kennen. Zusätzliche Einsätze 

sind in anderen deutschen Niederlassungen sowie im Ausland 

vorgesehen. 
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Voraussetzungen 

 

 � Mittlere Reife mit mindestens guten Noten, guter Abschluss der Höheren 

Handelsschule, Fachhochschulreife oder Abitur 

� Gute Kenntnisse der deutschen Rechtschreibung 

� Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

� Gute Leistungen in Mathematik 

� Gutes räumliches und logisches Vorstellungs- und Denkvermögen 

� Selbständigkeit, Verantwortungsbewusstsein und Engagement 

 

 

Bewerbungsablauf 

 

 � Information und Registrierung im Lufthansa Karriere Cockpit 

� Ausfüllen des Bewerbungsformulars 

� Tests online und vor Ort 

� Auswahltag 

� Vertragsangebot 

 

 

Ausbildungsbeginn  Jährlich etwa drei Wochen vor Ende der Sommerferien in Hamburg 

 

Bewerbungsfrist  Ca. 1 Jahr vor Ausbildungsbeginn finden Sie eine Stellenanzeige in unseren 

Jobangeboten. Dort können Sie sich dann direkt bewerben. 

 

Bitte bewerben Sie sich online unter www.Be-Lufthansa.com. 

Für die Online-Bewerbung benötigen Sie die Daten Ihres Lebenslaufes und Ihre Schulnoten der letzten vier 

Halbjahre.  

 

Haben Sie weiteren Informationsbedarf? 

Bitte senden Sie uns eine E-Mail an azubimarketing@ltt.dlh.de. 

 


